Hatarozzuk meg egy Q1 toltésre toltott kondenzator energidjat, azt a munkavégzést, amit a (1 toltés egyik lemezrdl
a masikra valo atvitelekor végziink.

Egy kozbenss allapotban, amikor a lemezeken mar Q' tdltés van, egy kicsiny dQ tdltés atviteléhez
(1) dW =U'dQ

munka sziikséges. Ez az Osszefiiggés csak kozelitSleg igaz, hiszen a dQ toltés atvitele utan a fesziiltség U’ + dU-ra
névekszik. Ha azonban dQ elegendGen kicsi (pl. egy elektron), U’ mellett dU elhanyagolhato.
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Az abran az U = (1/C)Q fliggvény grafikonjan a fent szamolt dWW munka a bevonalkazott téglalap teriiletével
egyenld.

U, fesziiltségre toltéskor a teljes munka — az ilyen elemi munkavégzések Osszege — az OQ1 P haromszog teriiletével
egyenls:

(2) W = (1/2)U:Q: = (1/2)CU%.

Ennek ismeretében a feladat konnyen megoldhaté. Ha a fesziiltséget Uy = Uy + AU értékre noveljiik, az energia-
valtozas

(3) AW =W,y — W, = (1/2)C(UZ — U?) = (1/2)U(2U, AU + AU?),

ahonnan a kezdeti fesziiltség:

(4) U, = AW/(CAU) — AU/ 2.
Szamadatokkal:
(5) U =90V.
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